
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Teatro Municipal Salviano Arrais, do município, CRATO, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ROBERTO BEZERRA TAVARES representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

FABIANA EULINA CORREIA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
FERNANDA MARIA LIRA FERNANDES - Secretaria de Ação Social
FLACIANO EURICO DE ALENCAR - LOJA MAÇONICA RENASCENÇA DO CARIRI Nº 90
FRANCISCO DIONISIO ALVES - Assoc.do Movimento Emancipalista da Ponta da Serra
JOSÉ MARIANO DOS SANTOS - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO ALTO DA PENHA
LUIZ JOSÉ DOS SANTOS - Jornal Gazeta de Noticias
PAULO DE TARSO RODRIGUES DE ALMEIDA - ASSOCIAÇÃO  DOS MORADORES DO BAIRRO PINTO MADEIRA
RAIMUNDO COELHO BEZERRA DE FARIAS FILHO - Prefeitura Municipal
REGINA MARIA DE SANTANA - MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO
REGINALDO SILVA DE ASSIS - Rádio São Francisco

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CRATO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
   Foram apresentados os novos membros da CMGE e toda a equipe de trabalho do município: ACI, ACMs e ACSs.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
A base operacional ainda não enviou cópia com as alterações efetuadas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
       Mesmo sem a cópia atualizada pela base operacional, algumas discordâncias e dúvidas que ainda perduravam foram esclarecidas e resolvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Além da distribuição do material de divulgação enviado pelo IBGE, solicitamos aos membros da Comissão que propagassem o PSS nas suas áreas de
atuação. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta funcionará no gabinete do Vice-Prefeito. Como o mesmo encontrava-se presente à reunião, agradecemos ao mesmo e a todos os demais
membros da comissão pelo empenho envidado para a viabilização do mesmo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
O Vice-Prefeito comprometeu-se juntamente com o IBGE, solucionar o problema referente a mobiliário, comunicação etc.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Coordenador da área CÍCERO PEREIRA DE OLIVEIRA, fez uma explanação detalhada de todas as atividades realizadas pelo IBGE. Enfatizou de maneira
clara e objetiva a importância não apenas do CENSO, mas do conjunto de todas as nossas pesquisas para a sociedade. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Educação, Secretaria de Saúde e Sindicato dos Trabalhadores Rurais.

Participantes do IBGE: 
 Cícero Pereira de Oliveira-Coordenador de área, Ana Paula Aparecida Paulino e Alana Moreira Gurgel Saraiva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


